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Ґрунтовний навчальний посібник, представлений у вигляді рукопису, 
виконаний державною мовою обсягом 32,6 ум. друк. аркушів,  включає в 
себе 14 глав основного тесту, 32 рисунки, 7 таблиць, питання до 
самоконтролю та дискусії, тестові завдання, задачі, 37 найменувань 
літератури, глосарій/предметний покажчик, іменний покажчик, орієнтовні 
напрямки наукових досліджень студентів, модульно-рейтингову 
інструкцію, завдання до модульних контролів та питання до екзамену. 

Метою навчального видання є надання якомога повнішої інформації 
щодо принципів і закономірностей функціонування національної 
економіки та способів впливу на неї з метою сприяння національно-
економічного розвитку. Предметом вивчення посібника є сукупність 
традиційних та нових інституційних відносин в системі національного 
господарювання, його взаємозв’язки із зовнішнім світом в умовах 
трансформації суспільної парадигми та посилення глобалізаційних 
процесів.  

Посібник складається з глав, які відповідають 10 темам робочої 
програми, відтак посібник містить 4 додаткових теми, порівняно з 
обов’язковим курсом. Крім того, кожна глава (тема) містить додаткові 
питання. Наявність значного обсягу додаткового матеріалу спрощує 
процес засвоєння навчального курсу, дає пояснення до багатьох основних 
питань, створює передумови для активізації самостійної та наукової 
роботи студентів. Засвоєння додаткових питань і тем спрямоване на 
розширення можливостей студентів щодо отримання додаткових балів в 
процесі вивчення предмету та засвоєння додаткових знань.  

Логіка викладення навчального курсу є чіткою та зрозумілою, вона 
враховує новітні вимоги щодо підготовки висококваліфікованих 
бакалаврів та магістрів. В процесі підготовки посібника автор широко 
застосовує ілюстративний матеріал, часто посилається на вітчизняних 
авторів та загальновідомих зарубіжних вчених.  

Недоліком навчального видання є наявність певних стилістичних 
помилок, на які автору було вказано рецензентом. Проте, в цілому, 
навчальний посібник рекомендується до друку та до використання 
студентами економічних спеціальностей вищих навчальних закладів. 
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